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The company

In un contesto mondiale in profonda trasformazione dal punto di vista tecnologico, il passaggio gene-
razionale della direzione aziendale diventa fondamentale e necessario per essere pronti e reattivi per 
un’industria 4.0, la cui produzione deve essere automatizzata, interconnessa, innovativa e mondiale.

Grazie alla forza tecnologica costruita e confermata negli anni, STM ITALY srl ha ritenuto necessario un 
avvicendamento nella parte marketing - commerciale - R&D, per spingere il marchio STM verso nuovi 
importanti obiettivi.

La Vision della STM ITALY sarà sempre uguale: essere il leader nel settore frizioni anti-saltellamento 
anticipando il futuro. Questo ci permetterà di fornire sia soluzioni innovative ai professionisti della 
MotoGP, della WSBK, della OFF ROAD e del SUPERMOTARD, sia la migliore qualità produttiva con mate-
riali sempre più performanti e tecnologici al mercato mondiale.

E non solo: amplieremo anche la gamma dei nostri articoli aftermarket con nuovi prodotti ricchi di 
soluzioni inedite.

L’obiettivo della STM ITALY srl sarà quindi il Kaizen, ovvero il miglioramento continuo aziendale, ricor-
dando la storia della Società, mantenendone i pregi e risolvendone i difetti.

Historia eST Magistra vitae. La Storia è Maestra di Vita.

In a world context in deep transformation from the technological point of view, the generational passa-
ge of the business direction becomes fundamental and necessary to be ready and reagents for an 
industry 4.0, whose production must be automated, interconnected, innovative and worldwide.

Thanks to the built and confirmed technological strength for years, STM ITALY srl considered necessary 
a renewal of marketing - commercial - R&D departments, to push the brand STM toward new impor-
tant objectives.

The Vision of the STM ITALY will always be the same: being the leader in the slipper clutches sector 
anticipating the future. This will afford us to provide as well innovative solutions to the professionals of 
MotoGP, of WSBK, of OFF ROAD and of SUPERMOTARD, as the best productive quality with equipment 
more and more performing and technological to the worldwide market.

And not only: we will also widen the range of our articles aftermarket with new products from unpubli-
shed solutions.

The objective of the STM ITALY srl will be the Kaizen, by bringing a continuous improvement of the 
company based on the history of the society, by maintaining the quality and by resolving the defects.

Historia eST Magistra vitae. History is Teacher of life.

La Visione

Vision



CERTIFIED QUALITY
MANAGEMENT SYSTEMS

L’Azienda

STM ITALY srl è un’azienda dinamica e versatile la cui mission è sempre stata quella di fare RICERCA & INNOVAZIONE nel mondo del 
motociclismo. La storia di STM parte nel 1981 e negli anni ’90 nasce il prototipo delle future FRIZIONI ANTISALTELLAMENTO che 
decreterà il SUCCESSO MONDIALE DELL’AZIENDA.
STM è sui campi gara sin dall’esordio sulle moto Ducati, ove le frizioni antisaltellamento STM contribuiscono alla vittoria di due titoli 
mondiali nella categoria Superbike .
Nel 2003 la tecnologia antisaltellamento viene applicata per la prima volta alle frizioni a bagno d’olio, ampliando enormemente le sue 
possibilità di utilizzo. In Superbike la collaborazione con tutti i team porta alla messa a punto di prodotti all’avanguardia, che uniscono 
assoluta affidabilità con perfezione di funzionamento. Lo stesso per il mondo del Motocross e del Supermotard.
Oggi con l’ausilio dei migliori materiali presenti sul mercato ed il proprio team specializzato, STM si colloca come produttore di ARTE 
da CORSA, unendo la perfezione tecnica al gusto estetico italiano.
Nel 2017 STM ITALY è risultata conforme alla nuova normativa UNI EN ISO 9001:2015 ottenendo quindi la certificazione del Sistema 
di Gestione Qualità aziendale.

The Company
 
STM ITALY srl is a versatile and dynamic company whose mission is to make Research & Innovation in the world of motorcycling. The 
history of STM started in 1981 and in the 90s it was born the prototype of the future SLIPPER CLUTCHES that will determine the 
WORLD SUCCESS OF THE COMPANY.
STM is on the race fields since its debut on the Ducati motorcycles, where the STM slipper clutches contribute to the victory of two 
world titles in the Superbike category.
In 2003 the slipper clutch technology was applied for the first time to wet clutches, greatly extending its possibilities of use. In Super-
bike, collaboration with all the teams leads to the development of cutting-edge performance products that combine absolute reliability 
with perfect functioning. The same for the Motocross and Supermotard world.
Today with the help of the best materials on the market and its own specialized team, STM ITALY is a manufacturer of ARTE da COR-
SA, combining technical perfection with Italian aesthetic taste.
In 2017 STM ITALY was compliant with the new UNI EN ISO 9001: 2015 standard. the company has therefore obtained the certifica-
tion of the company Quality Management System.
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STM Champions

A. Bautista  Aruba.it Racing   [Vice World Champion]

S. Redding - Be Wiser      [BSB Champion]
M. Gonzalez - ParkinGO Team    [World Champion]

STREET

M. Pirro - Barni Racing Team   [Italian Champion CIV SBK]
L. Gabellini - Gomma Racing   [Italian Champion 600 Supersport]
T. Brianti - Prodina Ircos    [Italian Champion 300 Supersport]

CROSS

S. Bernardini - Ghidinelli Racing Team [Italian Champion Mx Prestige]

SUPERMOTARD

ENDURO

S. Rubini - Team Assomotor   [European Vice Champion EMX250]

M. Sontacchi - SK Racing    [Italian Paralympic Champion]

[French Champion Elite MX2]

WSBK

BSB

WSSP300

CIV
CIV
CIV

CIV

MX1

EMX250

F. Nocera - Ghidinelli Racing Team  [Italian Champion Mx Woman]

CROSS MX WOMAN

MXW

E. Sammartin - Phoenix Racing team  [Italian Champion & Spanish]
M. B. Amodeo - Xmoto Racing team  [Italian Champion]

A. Stucchi       [Italian Champion]

S1

S2

S3

M. Cannistraro - BRT team   [Italian Champion]
E. Bunod - Gazza Racing team   [Italian Champion & Vice French Champion]

S5

SMoN Junior

L. Marcotulli - E50 Racing   [Italian Champion senior 300]Enduro
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molla secodaria
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pre-loaded quote
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The hearth of STM slipper clutch

Il cuore della frizione antisaltellamento STM
Molla Primaria:
• azione di pressione sul PACCO DISCHI attraverso lo spingidisco;
• funzione delle molle elicoidali.

Molla Secondaria:
• azione di pressione sul TAMBURO; 
• serve per regolare l’apertura della frizione durante l’antisaltellamento, quindi per regolare il 
freno motore.

Come lavorano le molle
Le molle primaria e secondaria sono montate in modo da garantire un precarico che 
genera una forza elastica di contrasto iniziale.

Come lavora la molla primaria
Nel momento in cui si aziona la leva, la quota di precarico della molla primaria viene 
variata e ridotta. La molla restituisce una forza elastica di contrasto all’azione della leva.

Come lavora la molla secondaria
La coppia generata dalla ruota posteriore tende a far sollevare il tamburo. La molla 
secondaria viene compressa rispetto alla posizione iniziale di riposo e genera una forza 
elastica di contrasto.

Primary spring:
• it makes pressure on the disc pack throught the pressure plate;
• it replaces the helicoidal springs

Secondary spring:
• it makes pressure on the drum;
• it regulates the opening of the slipper clutch and regulates the engine brake

Spring functioning
The primary and secondary springs are pre-loaded in order to generate an initial elastic strength 
of contrast

Primary spring functioning
When you operate clutchlever, the primary spring is compressed.The spring releases an elastic strength 
of contrast to the lever movement.The next chart shows how the spring load varies with its compression.

Secondary spring functioning
The engine brake makes the drum rotate and shift outwardscausing the discs to disengage.
The secondary spring iscompressed in comparison with the initial resting position andgenerates an 
elastic strength of contrast. 
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molla secondaria
secondary spring

disco spingimolla primaria
spring pusher plate

mozzo arresto molla
spring stopper hub

boccola di centraggio 
della molla primaria
primary spring
centering pin
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hub

drum

dado
main nut

rondella dentellata
self locking washer

mozzo arresto molla
spring stopper hub

primaria e
secondaria

primary and
secondary support

mozzo con spine di centraggio
hub with centering pins
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hub with stopper sl
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fornitore ufficiale / Official supplier aruba   ducati   racing   sbkaruba   ducati   racing   sbkaprilia   racing   motogp  / sbk
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DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP
con campana e dischi 40D

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and plate set

KTT-1300 - -

<5 ≥5

2.600,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE S1000 RR / R / XR / HP4

KIT TRASFORMAZIONE | 21
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CARTER SCULTURATO E FRIZIONE BMW GS1200
SCULPTURED CARTER AND CLUTCH BMW 

CARTER BAGNO D’OLIO TRASPARENTE / Wet clear carter

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO / Wet slipper clutch

DESCRIPTION

DESCRIPTION

MODEL

MODEL

PART 
NUMBER

PART 
NUMBER

OBM-*100

FBM-S030 **

BMW GS 1200

1250,00

850,00

PRICE

PRICE

DISCOUNT

DISCOUNT

<5          5

<5          5

Carter bagno d’olio 
trasparente sculturato 

Frizione antisaltellamento

Wet clear carter milling sculptured

Wet slipper clutch

N=NERO, S=SILVER
N=BLACK, S=SILVER

YEAR

2013 2018

BMW GS R1200 R

BMW GS R1200 RS

BMW GS R1200 RT

BMW GS 1200

BMW GS R1200 R

BMW GS R1200 RS

BMW GS R1200 RT

2014 2018

2014 2018

2013 2018

2013 2018

2014 2018

2014 2018

2013 2018

YEAR

** Necessario disco in acciaio supplementare
** Additional steel disc required
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DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO SBK
con campana e dischi 48D

Conversion kit equipped with EVOLUZIONE SBK slipper clutch
with Z48 basket and plate set

KTT-0200 - -

<5 ≥5

2.400,00*

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP
con campana e dischi 40D

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and plate set

KTT-0300 - - 2.600,00*

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE 899 Panigale/ Dry conversion kit for 899 Panigale

DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO SBK con campana
e dischi 48D e nuova copertura motore

Conversion kit equipped with EVOLUZIONE SBK slipper clutch
with Z48 basket and plate set

KTT-0400 - -

<5 ≥5

2.400,00*

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP con campana
e dischi 40D e nuova copertura motore

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and plate set

KTT-0500 - - 2.600,00*

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE 1199 Panigale/ Dry conversion kit for 1199 Panigale

KIT TRASFORMAZIONE | 25
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DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO SBK con campana e
dischi 48D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVOLUZIONE SBK slipper clutch
with Z48 basket and cnc machined crankcase

KTT-0600 - -

<5 ≥5

2.100,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP con campana e
dischi 40D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and cnc machined crankcase

KTT-0700 - - 2.300,00

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE DIAVEL / Dry conversion kit for Diavel

DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO SBK con campana e
dischi 48D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVOLUZIONE SBK slipper clutch
with Z48 basket and cnc machined crankcase

KTT-0800 - -

<5 ≥5

2.100,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP con campana e
dischi 40D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and cnc machined crankcase

KTT-0900 - - 2.300,00

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE MULTISTRADA 1200/ Dry conversion kit for Multistrada 1200

DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO SBK con campana e
dischi 48D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVOLUZIONE SBK slipper clutch
with Z48 basket and cnc machined crankcase

KTT-1000 - -

<5 ≥5

2.100,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Kit equipaggiato con frizione EVO-GP con campana e
dischi 40D e nuova copertura motore ricavata dal pieno

Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch
with Z40 basket and cnc machined crankcase

KTT-1100 - - 2.300,00

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE MONSTER 1200/ Dry conversion kit for Monster 1200

D
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DESCRIPTION

Kit equipaggiato con frizione EVO-GPcon campana e 
dischi 40D e nuova copertura motore

ricavata dal pieno
Conversion kit equipped with EVO-GP slipper clutch

with Z40 basket and cnc machined crankcase

KTT-1400 - -

<5 ≥5

2.300,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

KIT TRASFORMAZIONE FRIZIONE X DIAVEL / Dry conversion kit for X Diavel

26 | KIT TRASFORMAZIONE KIT TRASFORMAZIONE | 27
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Michele pirro / Barni racing team
ITALIAN civ CHAMPION sbk 2019

SCOTT REDDING / be wiser 
CHAMPION BSB 2019



STM RACING KIT FOR DUCATI PANIGALE V4

N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO
N=BLACK, S=SILVER, R=RED
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DESCRIPTION MODEL YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

850,00DUCATI V4

FRIZIONE A BAGNO D’OLIO/ Wet slipper clutch

DESCRIPTION

 
Carter frizione trasparente sculturato

Wet clear carter milling sculptured
ODU-*500 209,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€

DISCOUNT

ACCESSORI / Accessories

Carter frizione trasparente LISCIO
Wet clear carter milling SMOOTH

ODU-*400 179,00

Cover ispezione fase
Timing inspector cover

SDU-*710 25,00

Coperchio Spingimolla
Pressure plate cover 

 SDU-*720 39,00

Protezione carter motore
Engine cover

SDU-*730 244,00

Protezione carter alternatore
Alternator cover

SDU-*740 139,00

DUCATI V4

DUCATI V4

DUCATI V4

DUCATI V4

DUCATI V4

DUCATI V4

 Pedane
Rear Set

SDU-0750 736,00DUCATI V4

DESCRIPTION MODEL YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

ONLY ON
DUCATI
STORE

DUCATI V4R

PHOTO PART
NUMBER

-

2018 -

PHOTO

PHOTO

PART
NUMBER

FDU-S100

2018 -

DUCATI PANIGALE V4| 31 
Ducati PANIGALE V4



FRIZIONI A SECCO
DRY CLUTCH
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DESCRIPTION

EVO-GP con campana e dischi 40D
EVO-GP with Z40 basket and plate set

FDU-S300 1.450,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

FRIZIONI DUCATI - EVOLUZIONE EVO-GP / Ducati slipper clutches - Evoluzione EVO-GP

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
900SSPORT
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS
HYPERMOTARD1100/S
999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER

FRIZIONI A SECCO DUCATI | 33
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DESCRIPTION

EVO SBK molla diaframma 125mm
EVOLUZIONE SBK diaphragm spring 125mm

FDU-S010 950,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS

EVO SBK molla diaframma 125mm
EVOLUZIONE SBK diaphragm spring 125mm

FDU-S150 950,00HYPERMOTARD1100/S

EVO SBK molla diaframma 125mm
EVOLUZIONE SBK diaphragm spring 125mm

FDU-S180 950,00

999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER

FRIZIONI DUCATI - EVOLUZIONE SBK / Ducati slipper clutches - Evoluzione SBK

D
U
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A
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FRIZIONI DUCATI CON CAMPANA E PACCO DISCHI Z48
Ducati slipper clutches with z48 basket and plate set

DESCRIPTION

EVO SBK con campana e dischi 48D
EVO SBK with Z48 basket and plate set

FDU-S012 1.250,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS

EVO SBK con campana e dischi 48D
EVO SBK with Z48 basket and plate set

FDU-S152 1.250,00HYPERMOTARD1100/S

EVO SBK con campana e dischi 48D
EVO SBK with Z48 basket and plate set

FDU-S182 1.250,00

999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER
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FRIZIONI DUCATI - EVOLUZIONE 90 mm
Ducati Slipper Clutches - Evoluzione 90 mm with z48 basket and plate set

DESCRIPTION

EVO 90mm con campana e dischi 48D
EVOLUZIONE with Z48 basket and plate set

FDU-S192 1.100,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS

EVO 90mm con campana e dischi 48D
EVOLUZIONE with Z48 basket and plate set

FDU-S232 1.100,00HYPERMOTARD1100/S

EVO 90mm con campana e dischi 48D
EVOLUZIONE with Z48 basket and plate set

FDU-S212 1.100,00

999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER
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DESCRIPTION

EVOLUZIONE molla diaframma 90mm
EVOLUZIONE diaphragm spring 90 mm

FDU-S190 800,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
<5 ‡5
DISCOUNT

FRIZIONI DUCATI - EVOLUZIONE 90 mm / Ducati Slipper Clutches - Evoluzione 90 mm

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS

EVOLUZIONE molla diaframma 90mm
EVOLUZIONE diaphragm spring 90 mm

FDU-S230 800,00HYPERMOTARD1100/S

EVOLUZIONE molla diaframma 90mm
EVOLUZIONE diaphragm spring 90 mm

FDU-S210 800,00

999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER
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DESCRIPTION

ORIGINAL con 6 molle elicoidali
ORIGINAL with 6 springs

FDU-S030 450,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

FRIZIONI DUCATI - ORIGINAL 6 molle / Ducati slipper clutches - ORIGINAL 6 coil springs

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
900SSPORT
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS
HYPERMOTARD1100/S
999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER

D
U

C
A

TI ®

FRIZIONI DUCATI - ORIGINAL 6 molle CON CAMPANA E PACCO DISCHI Z48
Ducati slipper clutches - ORIGINAL 6 coil springs with Z48 basket and plate set

DESCRIPTION

ORIGINAL con campana e dischi 48D
with Z48 basket and plate set

FDU-S032 700,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

748S/SP/R/BIPOSTO
749/S/R/BIPOSTO/DARKTS
900SSPORT
916/S/SP/R/BIPOSTO
996/R/S/SP/BIPOSTO
998/R/S/SP/BIPOSTO
MONSTER600/620IE
MONSTER750/750IE
MONSTER800
MONSTER900/900IE
MONSTERS4/S4R/S4RSTS
MONSTER1000/S/DARK
MONSTERS2R1000
MULTISTRADA1000SDS
SUPERSPORT900SSIE
SUPERSPORT1000SS
HYPERMOTARD1100/S
999S/R
1198/S
1098S/R/TRICOLORE
DESMOSEDICIRR
MONSTER1100/S
STREETFIGHTER
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FRIZIONI A BAGNO D’OLIO
SLIPPER CLUTCHES WET CARTER

D
U

C
A

TI ®

DESCRIPTION

Frizione antisaltellamento stradale
Street wet slipper clutch

FDU-S020 850,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

FRIZIONI DUCATI - BAGNO D’OLIO / Ducati wet slipper clutches

848
GT1000
MULTISTRADA1100/S
SPORT1000

Frizione antisaltellamento stradale
Street wet slipper clutch

FDU-S080 850,00
MULTISTRADA1200
MONSTER1200
DIAVEL1200

Frizione antisaltellamento stradale
Street wet slipper clutch

FDU-S040 850,00899 PANIGALE

Frizione antisaltellamento stradale
Street wet slipper clutch

FDU-S050 850,00

Frizione antisaltellamento stradale
Street wet slipper clutch

FDU-S070 850,00959 PANIGALE

1199 PANIGALE
1299 PANIGALE
PANIGALE V4
PANIGALE V4S
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ACCESSORI FRIZIONI DUCATI
DUCATI CLUTCHES ACCESSORIES

D
U

C
A

TI ®

DESCRIPTION

Campana a secco - 48 denti
Dry basket - Z48

ADU-0010 200,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

CAMPANE / Baskets

Campana a secco - 12 denti
Dry basket - Z12

ADU-0020 150,00

Campana a secco - 40 denti
Dry basket - Z40

ADU-0310 200,00

DESCRIPTION

Dischi a secco - 48 denti per frizioni STM
Dry clutch plate set - Z48 for STM clutch

ADU-0030 220,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

PACCHI DISCHI / Clutch plate set

Dischi a secco - 48 denti per frizioni OEM
Dry clutch plate set - Z48 for OEM clutch

ADU-0040 220,00

Dischi a secco - 48 denti per frizioni
originali con PD “alto”

Dry clutch plate set - Z48 for OEM clutch
with "HIGH" plate set

ADU-0041 220,00
HYPERMOTARDEVOSP
1198
STREETFIGHTER

Dischi a secco sinterizzati 12 denti 
per frizioni OEM e STM

Dry clutch sintered plate set - Z12 for OEM clutch
ADU-0045 220,00
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D
U

C
A

TI
®

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Dischi a secco - 12 denti disco singolo
  Dry clutch sintered plate set - Z12 single plate

ADU-0012 30,00

PACCHI DISCHI / Clutch plate set

Dischi a secco - 40 denti per frizione 
STM "EVO-GP"

Dry clutch plate set - Z40 for STM "EVO-GP"
ADU-0300 220,00

Dischi a secco - 40 denti disco singolo
Dry clutch plate set - Z40 single plate

ADU-0051 30,00

DESCRIPTION

Kit Campana + dischi a secco
48 denti per frizioni STM

Dry basket + clutch plate set
Z48 for STM clutch

ADU-0015 320,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

KIT CAMPANA PACCO DISCHI / Dry basket and clutch plate sets

Kit Campana + dischi a secco
48 denti per frizioni OEM

Dry basket + clutch plate set
Z48 for OEM clutch

ADU-0016 320,00

Kit Campana + dischi a secco
48 denti per frizioni originali con PD "alto"

Dry basket + clutch plate set
Z48 for OEM clutch with "HIGH" plate set

ADU-0017 320,00
HYPERMOTARDEVOSP
1198
STREETFIGHTER

Dischi a secco - 48 denti disco singolo
Dry clutch plate set - Z48 single plate

ADU-0050 30,00

Kit Campana + dischi a secco
40 denti per frizione STM "EVO-GP"

Dry basket + clutch plate set
Z40 for STM "EVO-GP"

ADU-0018 320,00

FRIZIONI STREET
SLIPPER CLUTCHES STREET
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A
P

R
IL

IA
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FAP-S040
2009 -

850,00

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FAP-S030 850,00
2008 -

2007 -

2009 -

DORSODURO 750
SHIVER 750

RSV4
TUONO

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch B
M

W
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FBM-S020 2009 2018 850,00S1000RR

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FBM-S021 2019 - 850,00S1000RR  **

** Necessario disco in acciaio supplementare
** Additional steel disc required

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch
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H
A

R
LE

Y
 D

A
V

ID
SO

N
®
/B

U
EL

L®

DESCRIPTION MODEL

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHD-S010 2002 2009

<5 ≥5

850,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

BUELL XB9/XB12

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHD-S010 1998 - 850,00HD SPORTSTER883/1200

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHD-S030 - - 850,00BUELL 1125

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch H
O

N
D

A
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S060 2003 - 850,00CBR600

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S061 2007 - 850,00HORNET600

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S140 2015 - 850,00CBR500

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S070 2004 2007 850,00CBR1000/CB1000

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S080 2008 850,00CBR1000

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S065 2003 - 850,00CBR600 ver. MOTO 2

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-S170 2020 - 850,00HONDA CBR 1000 RR-R
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K
A

W
A

SA
K

I®

DESCRIPTION MODEL

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S030 2005 2006

<5 ≥5

850,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

ZX6R

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S050 2007 2018 850,00ZX6R

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S130 2019 - 850,00ZX6R / 636

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S070 2009 - 850,00NINJA 250

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S081 2004 - 850,00ZX10R

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S075 2013 - 850,00NINJA 300

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S120 2018 - 850,00NINJA 400

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S085 2013 - 850,00ZX12R

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-S060 2006 2011 850,00ZX14R

K
TM

®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-S080 2008 - 850,00
RC8
1190
SUPERDUKE 1290 ADV.

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-S040 850,002004 2012

990ADVENTURE LOW
990ADVENTURE
990ADVENTURE S
990SUPERDUKE
990SUPERDUKE R
LC8

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-S100 2016 - 850,00390*

*
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M
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 A
G

U
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A
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FMV-S010 850,00

2003

2006

2007

F4 750*

F4 910*

F41000S

*MONTARE PACCO DISCHI F41000S
* INSTALL F41000S PACK SET

2002

2005

2003

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FMV-S020 850,00

2007

2009

-

-

-

-

910

BRUTALE1078

312R

BRUTALE 990/1090

F4 1000 R

F4 1000 RR

2006

2007

2008

2010

2010

2008

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

M
V

 A
G

U
STA

®

DESCRIPTION MODEL

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FMV-S030 2001 2003

<5 ≥5

850,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

F4 750 SERIE ORO*

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FMV-S040 2011 - 850,00F3/BRUTALE 675

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FMV-S050 2013 - 850,00F3/BRUTALE 800

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

*MONTARE PACCO DISCHI F41000S
* INSTALL F41000S PACK SET
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SU
ZU

K
I®

DESCRIPTION MODEL

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S040 1999 2005

<5 ≥5

850,00

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

GSXR600/750

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S060 2006 2013 850,00GSXR600/750

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S070 2001 2004 850,00GSXR1000

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S080 2005 2008 850,00GSXR1000

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S110 2009 - 850,00GSXR1000

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-S120 1998 - 850,00GSXR1300HAYABUSA

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch TR
IU

M
P

H
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FTR-S010 850,002006 2012
DAYTONA 675
STREET TRIPLE

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FTR-S030 850,002013 -
STREET TRIPLE **

DAYTONA 765 **

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FTR-S020 850 ,002006 -
SPEED TRIPLE 1050
TIGER 1050

** Necessario disco in acciaio supplementare
** Additional steel disc required
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A
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A

®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S090 1998 2003 850,00R1

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S170 2015 - 850,00R1

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S110 2006 850,00R1

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S120 2007 2008 850,00R1

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S140 2009 2014 850,00R1

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S100 850,00
2004 2005

2006 -

R1
FZ11000
FZ1-S FAZER

Y
A

M
A

H
A

®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE / Street wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S070 2001 2005 850,00R6

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S080 2006 - 850,00R6

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S160 2014 - 850,00R3

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S180 2019 - 850,00PRE MOTO 3

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S150 2014 - 850,00R25

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-S130 2001 2005 850,00FZS1000FAZER
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CLG
CLUTCH

CLG LA PRIMA FRIZIONE COLORATA CON OBLÒ
CLG  THE FIRST COLORED CLUTCH WITH PORTHOLE
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CLG clutches

STM CLG CLUTCH

Attraverso la partnership con i migliori team del mondiale MXGP la STM ha raggiunto la massima performance seguendo 
una evoluzione r&d in 3 step:
1 alluminio (leggero)
2 alluminio e acciaio (leggero e duraturo)
3 acciaio scheletrato (+leggero +duraturo)
Il nuovo design totalmente innovativo introduce un nuovo concetto di frizione: nessuna barriera per la lubrificazione di tutti i 
componenti e uno scorrimento dei dischi facilitato.
L’utilizzo della famosa molla a tazza STM permette una partenza migliore rispetto alle frizioni attualmente in commercio.
Questo tamburo/non tamburo raggiunge la massima innovazione con la CLG SKELETOR.

STM CLG CLUTCH

Through the partnership with the best MXGP teams STM has reached the maximum performance following an R&D 
evolution in 3 steps:
1 aluminium (light)
2 aluminum and steel (light and durable)
3 skeletonized steel (+ light + durable)
The new innovative design introduces a new concept of clutch: no more barrier for the lubrication of all the components 
and an easier disks sliding.
The famous STM springs allows a better start than the clutches currently on the market.
This drum/non-drum achieves maximum innovation with the CLG SKELETOR.
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CLG clutches

STM CLG STEP 1 - interamente in alluminio
STM CLG STEP 1 - totally aluminium

STM CLG STEP 2 - alluminio con colonnette in acciaio
STM CLG STEP 2 - aluminium with steel columns

STM CLG SKELETOR 
STEP 3 - totalmente in acciaio scheletrato
STM CLG SKELETOR

STEP 3 - full steel skeletonized



DISPONIBILI DA
GENNAIO 2020

AVAILABLE FROM
JANUARY 2020

AVAILABLE FROM
JANUARY 2020

DISPONIBILI DA
GENNAIO 2020
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CLG clutches

FRIZIONI OFF ROAD CLG / Off road CLG clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Frizione CLG

Frizione CLG

CLG clutch

CLG clutch

MINARELLI 50

YAMAHA 65

YAMAHA 85

YAMAHA 125

YAMAHA 250

YAMAHA 450

HONDA 250

HONDA 450

KAWASAKI 250

KAWASAKI 450

KTM/HUSQVARNA 65

KTM/HUSQVARNA 85

KTM/HUSQVARNA 125

KTM/HUSQVARNA 250

KTM/HUSQVARNA 450

XMN-010

XYA-010

2019

2019

-

-

422,00

422,00

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

Frizione CLG

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

CLG clutch

XYA-020

XYA-030

XYA-040

XYA-050

XHN-010

XHN-020

XKW-010

XKW-020

XKT-010

XKT-020

XKT-030

XKT-040

XKT-050

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

422,00

497,00

572,00

572,00

572,00

572,00

572,00

572,00

422,00

422,00

497,00

572,00

572 ,00
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CLG clutches

KIT FRIZIONI OFF ROAD CLG / Off road KIT CLG clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

MINARELLI 50

YAMAHA 65

YAMAHA 85

YAMAHA 125

YAMAHA 250

YAMAHA 450

HONDA 250

HONDA 450

KAWASAKI 250

KAWASAKI 450

KTM/HUSQVARNA 65

KTM/HUSQVARNA 85

KTM/HUSQVARNA 125

KTM/HUSQVARNA 250

KTM/HUSQVARNA 450

KMN-010

KYA-010

2019

2019

-

-
541,00

541,00

636,00

741,00

741,00

741,00

771,00

741,00

741,00

541,00

541,00

636,00

791,00

791,00

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT Frizione CLG + CARTER

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KIT CLG clutch + carter

KYA-020

KYA-030

KYA-040

KYA-050

KHN-010

KHN-021

KKW-010

KKW-020

KKT-010

KKT-020

KKT-030

KKT-040

KKT-050

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

499,00

499,00

599,00

699,00

699,00

699,00

729,00

699,00

699,00

499,00

499,00

599,00

749,00

749,00

TBD



Stephen Rubini
Vice-Champion European 250 / Team Assomotor
with Audax STM clutch

FRIZIONI OFF ROAD
OFF ROAD CLUTCHES

STM AUDAX
La frizione STM AUDAX brevettata oltre ad essere concettualmente una frizione 
assolutamente diversa da ciò finora visto ed immaginato, è anche nata per abbattere i 
costi della manutenzione ordinaria.
Utilizza un sistema innovativo che permette di migliorare alcuni aspetti critici delle
frizioni attualmente in commercio utilizzate nel settore off road; Infatti limita l’usura e lo
spingidisco è garantito a vita.

STM AUDAX
The STM AUDAX clutch, in addition to being conceptually a clutch absolutely different
from what it has seen and imagined so far, was also born to cut routine maintenance
costs.
It uses an innovative system that helps to improve some of the critical aspects of
today’s commercially used textiles used in the off-road sector; In fact, it limits the wear
and the pusher plate is guaranteed a life.
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Audax clutches Audax clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Frizione Cross/Enduro
Off-Road Clutch

GAS GAS 300

GAS GAS 300

FGG-C020 2018 - 450,00

Carter
Clutch Cover

CGG-C020 2018 - 169,00

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

G
A

S 
G

A
S

®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Frizione Cross/Enduro

Frizione Cross/Enduro

Frizione Cross/Enduro

Frizione Cross/Enduro

Off-Road Clutch

Off-Road Clutch

Off-Road Clutch

Off-Road Clutch

HONDA CRF 450

HONDA CRF 450

HONDA CRF 450

HONDA CRF 250

HONDA CRF 450

HONDA CRF 450

HONDA CRF 250

FHN-C120

FHN-C130

FHN-C160

FHN-C150

2013

2017

2019

2018

2016

2018

-

-

490,00

490,00

490,00

490,00

Carter

Carter

Carter

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

CHN-C120

CHN-C130

CHN-C150

2013

2017

2003

2016

-

2019

199,00

199,00

169,00

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

H
O

N
D

A
®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch



<5

CARTER OFF ROAD KTM & HUSQVARNA / KTM & HUSQVARNA Off road carter

MODEL PRICEDESCRIPTION PART
NUMBER

YEAR DISCOUNT

Carter

Carter

Carter

Carter

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

KTM/HUSQVARNA 65

KTM/HUSQVARNA 85

KTM/HUSQVARNA 125

KTM/HUSQVARNA 250

KTM/HUSQVARNA 450

CKT-C100

CKT-C110

CKT-C120

CKT-C130

2019

2019

2019

2019

-

-

-

-

119,00

119,00

139,00

169,00

Carter
Clutch Cover

CKT-C140 2019 - 169,00

<5

FRIZIONI OFF ROAD SUZUKI / SUZUKI Off road clutches

MODEL PRICEDESCRIPTION PART
NUMBER

YEAR DISCOUNT

Frizione con dischi condotti
Off-Road Clutch

SUZUKI RMZ 450

SUZUKI RMZ 450

FSU-C100 2008 - 490,00

Carter
Clutch Cover

CSU-C100 2008 - 169,00

K
TM

®
  / H

U
SQ

V
A

R
N

A
®
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Audax clutches Audax clutches

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Frizione con dischi condotti

Frizione con dischi condotti

clutch with steel plates

clutch with steel plates

KAWASAKI KX 250 F

KAWASAKI KX 450 F

KAWASAKI KX 250 F

KAWASAKI KX 450 F

KAWASAKI KX 450 F

FKW-C010

FKW-C020

2005

2006

-

-

490,00

490,00

Carter

Carter

Carter

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

CKW-C010

CKW-C020

CKW-C030

2005

2006

2019

-

2018

-

169,00

169,00

169,00

K
A

W
A

SA
K

I®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch

SU
ZU

K
I

®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch

SU
ZU

K
I

®
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Audax clutches Audax clutches

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR

Frizione con dischi condotti
clutch with steel plates

SWM 450 / 500

SWM 450 / 500

FSW-C010 2017 - 490,00

Carter
Clutch Cover

CSW-C010 2017 - 169,00

SW
M

®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Frizione con dischi condotti
clutch with steel plates

TM 450

TM 450

FTM-C020 2018 - 490,00

Carter
Clutch Cover

CTM-C020 2018 - 169,00 TM
®

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch
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Audax clutches Audax clutches

<5

FRIZIONI OFF ROAD / Off road clutches

MODEL PRICEDESCRIPTION PART
NUMBER

YEAR DISCOUNT

Frizione con dischi condotti

Frizione con dischi condotti

Frizione con dischi condotti

Off-Road Clutch

Off-Road Clutch

Off-Road Clutch

YAMAHA 450

YAMAHA 250

YAMAHA 250

YAMAHA 450

YAMAHA 250

YAMAHA 250

YAMAHA 65

YAMAHA 85

YAMAHA 125

FYA-C120

FYA-C150

FYA-C160

2007

2008

2019

-

2018

-

490,00

490,00

490,00

Carter

Carter

Carter

Carter

Carter

Carter

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

Clutch Cover

CYA-C120

CYA-C150

CYA-C160

CYA-C180

CYA-C190

CYA-C200

2007

2007

2019

2019

2019

2019

-

2018

-

-

-

-

169,00

169,00

169,00

119,00

119,00

139,00

Y
A

M
A

H
A

®

2007

2008

2019

2007

Carter/Clutch coverFrizione/Clutch Campana/Basket

<5

CAMPANE / Basket

MODEL PRICEDESCRIPTION PART
NUMBER

YEAR DISCOUNT

Campana

Campana

Campana

Basket

Basket

Basket

HONDA

KAWASAKI

YAMAHA

-

-

-

-

-

-

-

-

-

239,00

239,00

239,00

WORK IN PROGRESS



Samuele  Bernardini
Champion MX1 2019
with Audax STM clutch

ACCESSORI OFF-ROAD
  OFF-ROAD ACCESSORIES

Francesca Nocera
Italian Champion MX Woman 2019

Audax STM clutch



OFF-ROAD CLEAR CARTER NEWS 2020 NEWS 2020

74 | CARTER TRASPARENTE

CARTER TRASPARENTE
 
STM vuole essere sempre anticipare il futuro : ecco quindi il primo carter trasparente per moto OFFROAD.
Un design unico che permette di vedere direttamente girare le nuove frizioni colorate CLG & AUDAX.
la customizzazione della moto non ha più limiti rendendo possibile realizzare il carter in 6 tonalità :Nero, Rosso, Blu, 
Arancio, Verde e Giallo

OFF-ROAD CLEAR CARTER
STM wants to be always ahead of the future: this is the first OFFROAD clear carter.
A unique design that allows you to directly see the new CLG & AUDAX coloured clutches turn.
Bike customization has no limits, making possible the casing in 6 shades: Black, Red, Blue, Orange, Green and 
Yellow

Trasparent Carter
CARTER TRASPARENTE | 75

CARTER TRASPARENTE/Transparent Clutch cover

<5
MODEL PRICEDESCRIPTION PART

NUMBER
YEAR DISCOUNT

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Carter Trasparente

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

Trasparent clutch cover

HONDA 250

HONDA 450

KAWASAKI 250

KAWASAKI 450

KTM 250

KTM 450

YAMAHA 250

YAMAHA 450

OHN-010 2019 - 199,00

OHN-020

OKW-010

OKW-020

OKT-010

OKT-020

OYA-010

OYA-020

2019

2019

2019

2019

2019

2019

2019

-

-

-

-

-

-

-

229,00

199,00

199,00

199,00

199,00

199,00

199,00

Trasparent Carter

PATENT PENDING & REGISTERED COMMUNITY DESIGN
CLG LA PRIMA FRIZIONE COLORATA CON OBLÒ

CLG  THE FIRST COLORED CLUTCH WITH PORTHOLE
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Offroad supermotard accessories Offroad supermotard accessories

ACCESSORI HONDA / Honda accessories

DESCRIPTIONPHOTO

406,00

614,00

312,00

140,00

PRICE

Piastra fissa interasse 192 Honda 250 / 450

Piastra regolabile

Link per 250 e 450

Pedane Motard CRF 450

Fixed plates wheelbase 192 Honda 250 / 450

Triple Clamps

Link

Motard foot pegs for CRF 450

O
FF

R
O

A
D

PART NUMBER

-

THN - 0020

LHN - 0010

PHN - 0010

ACCESSORI HUSQVARNA OFFROAD SUPERMOTARD / HUSQVUARNA Off road supermotard accessories

DESCRIPTION PRICE

140,00

614,00

Pedane Motard

Piastra regolabile

Motard foot pegs

Triple Clamps

PHQ - 0010

THQ - 0020

PART NUMBER

ACCESSORI KAWASAKI / KAWASAKI accessories

DESCRIPTIONIMMAGINE

614,00

PRICE

Piastra regolabile
Adjustable plates

140,00Pedane Motard
Motard foot pegs

-

-

PART NUMBER

O
FFR

O
A

D

ACCESSORI KTM OFFROAD SUPERMOTARD / KTM Off road supermotard accessories

PHOTO

312,00

PRICE

Link
Link

140,00Pedane Motard
Motard foot pegs

ACCESSORI SUZUKI OFFROAD SUPERMOTARD / SUZUKI Off road supermotard accessories

DESCRIPTIONPICTURE

614,00

PRICE

Piastra regolabile
Triple Clamps

DESCRIPTION

-

LKT - 0010

PART NUMBER

PART NUMBER

-

PHOTO
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Offroad supermotard accessories Offroad supermotard accessories

O
FF

R
O

A
D

ACCESSORI TM OFFROAD SUPERMOTARD / TM Off road supermotard accessories

DESCRIPTIONPHOTO

140,00

614,00

312,00

PRICE

Pedane Motard

Piastra regolabile

Link

Motard foot pegs

Adjustable plates

Link

ACCESSORI SWM OFFROAD SUPERMOTARD / SWM Off road supermotard accessories

DESCRIPTIONPHOTO PRICE

312,00Link
Link

140,00Pedane Motard
Motard foot pegs

406,00Piastra fissa interasse 205
Fixed plates wheelbase 205

562,00Piedini forcella fissi Ø 48 e 49mm
Fixed fork legs Ø 48 e 49mm

O
FFR

O
A

D

ACCESSORI YAMAHA OFFROAD SUPERMOTARD / YAMAHA Off road supermotard accessories

DESCRIPTIONPHOTO PRICE

140,00

614 ,00

312,00

Pedane Motard

Piastra regolabile

Link

Motard foot pegs

Adjustable plates

Link

ACCESSORI SHOWA/KAYABA OFFROAD SUPERMOTARD  
SHOWA/KAYABA Off road supermotard accessories

DESCRIPTIONPHOTO PRICE

562,00

562,00

Piedini forcella fissi interasse 100 - Ø 48 mm

Piedini forcella fissi interasse 100 - Ø 49 mm

Fixed fork legs wheelbase 100 Ø 48 mm

Fixed fork legs wheelbase 100 Ø 49 mm

562,00Piedini forcella fissi interasse 108 - Ø 48 mm
Fixed fork legs wheelbase 108 Ø 48 mm

562,00Piedini forcella fissi interasse 108 - Ø 49 mm
Fixed fork legs wheelbase 108 Ø 49 mm

PART
NUMBER

PFF-10048

PFF-10049

PFF-10848

PFF-10849



LINK

REAR SET
SDS DRY CLUTCH

FORK LEGS

FIXED PLATEADJUSTABLE PLATE

WET SLIPPER CLUTCH

STM SPECIAL PARTS FOR
HONDA 450 SUPERMOTARD

FRIZIONI SUPERMOTARD | 81
Supermotard slipper clutches

SDS - SUPER DRY SYSTEM 
KIT FRIZIONE A SECCO PER SUPERMOTARD

La STM ITALY, forte dell’esperienza maturata presenta la nuova e rivoluzionaria 
frizione a secco SDS per il supermotard.

I vantaggi dell’utilizzo di questo kit di trasformazione sono molteplici:

1) Maggiore trasferimento di potenza senza nessuna perdita grazie
     all’esclusione della rotazione della frizione nell’olio.
2) Evita il saltellamento della ruota posteriore permettendone il controllo totale
3) Migliora la percorrenza in curva
4) Maggiore accelerazione in partenza
5) Maggiore precisione nella cambiata
6) Esclusa la contaminazione dell’olio motore mantenendo isolata la frizione
7) Semplice installazione e manutenzione
8) Possibilità di riconversione a bagno d’olio
9) Sound emozionale

SDS - SUPER DRY SYSTEM
DRY CONVERSION KIT FOR SUPERMOTARD

STM ITALY leaders in manifacture and developments of lightweight slipper 
clutch presents the new and revolutionary dry clutch SDS for supermotard.

The adventages of this slipperclutch are the following:

1) Greater power transfer without loss due to the exclusion of 
     the clutch rotation in the oil.
2) Prevents the hopping of the rear wheel allowing total control
3) Improves cornering
4) Start acceleration Increased
5) Greater precision in shifting
6) No oil contamination due to keeping the clutch isolated
7) Simple installation and maintenance
8) Chance to coming back to oem wet clutch
9) Emotional sound

SUPER DRY SYSTEM



SD
S

DESCRIPTION PRICE DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

850,00

FRIZIONE A BAGNO D’OLIO/ Wet slipper clutch

DESCRIPTION

Link
Rear Link

ACCESSORI / Accessories

Pedane
Rear set

Piastra fissa interasse 205
Fixed plate interaxis 205

DESCRIPTION

PHOTO

PHOTO

PHOTO PRICE DISCOUNT

SDS - Super Dry System -Kit frizione a secco per  HONDA supermotard
SDS - Super Dry System - Slipper clutch kit for HONDA supermotard

2200,00

FRIZIONE A SECCO/
 
Dry slipper clutch

Piedini forcella
Fork legs

PRICE DISCOUNT

300,00

140,00

540,00

390,00

SDS - Super Dry System -Kit frizione  a secco per SWM supermotard
SDS - Super Dry System - Slipper clutch kit for SWM supermotard

2200,00

SDS - Super Dry System -Kit frizione  a secco per TM supermotard
SDS - Super Dry System - Slipper clutch kit for  TM supermotard

2200,00

Piastra regolabile
Adjustable plate 614,00

Riser
Riser 65,00

A
PR

IL
IA

®

FRIZIONI SUPERMOTARD
SUPERMOTARD SLIPPER CLUTCHES 
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Supermotard slipper clutches



A
P

R
IL

IA
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FAP-M020 2005 - 850,00
SXV
MXV
RXV4.5/5.5

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

G
A

S G
A

S
®

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FGG-M010 2010 2013 850,00EC450 Motard

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FGG-M020 2018 - 850,00EC300 Motard
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DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M010 2003 2017 850,00CRF250 Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M150 2018 - 850,00CRF250 Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M040 2005 - 850,00

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

CRF450X Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M090 2009 2012 850,00CRF450 Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M120 2013 2016 850,00CRF450 Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M130 2017 2018 850,00CRF450 Motard

Frizione antisaltellamento
molla primaria 105mm
Wet slipper clutch

primary spring 105mm

FHN-M050 2007 - 850,00CRF150 Motard

FHN-M030 2002 2008 850,00CRF450 Motard

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M160 2019 2020 850,00CRF450 Motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHN-M170 2021 - 850,00CRF450 Motard

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M010 2004 2007 850,00

TE450
TC450
SM450R
TE510
TC510

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M030 2008 - 850,00

TE450
TC450
SM450R / RR
TE510
TC510
SM510R / R

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M020 2001 2007 850,00SM630R

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

H
U

SQ
V

A
R

N
A

®
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DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M030 2004 2007 850,00
TE610IE
SM610IE

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M050 2011 - 850,00
SM449
511SMR

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M040 2010 - 850,00
TE250 / TC250
TE310

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FHQ-M070 2014 - 850,00FS 450

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

K
A

W
A

SA
K

I ®

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-M010 2005 - 850,00KX250F motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKW-M020 2006 - 850,00KX450F motard
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FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M010 2003 2005 850,00
250EXC-F/XC
250SX-F

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M020 2003 2005 850,00
450EXC-F/XC
525EXC-F/XC

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M030 2006 2007 850,00

450SMR
450EXC
525EXC
560SMR

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M050 2006 2011 850,00450SX-F BiAlbero
505SX-F

K
TM

®

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M060 2000 2007 850,00
LC4
SM 660

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M090 2011 - 850,00350SX-F

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M070 2008 2011 850,00

450EXC/XC
450EXCSIX DAYS
530EXC/XC
530EXCSIX DAYS

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M111 2019 - 850,00450

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M120 2018 - 850,00790

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FKT-M110 2013 2018 850,00450
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FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-M010 2004 2006 850,00RMZ250

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-M020 2005 2007 850,00RMZ450

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-M030 2000 2009 850,00DRZ400

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-M090 2007 - 850,00RMZ250

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FSU-M100 2008 2018 850,00RMZ450

TM
®

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FTM-M020 2008 2019 850,00SM 450 motard
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FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO SUPERMOTARD/ Supermotard wet slipper clutch

DESCRIPTION MODEL
<5 ≥5

PART
NUMBER

YEAR PRICE
€

DISCOUNT

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-M010 2001 2007 850,00YZ/WR250F motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-M040 2000 2002 850,00YZ/WR426F motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-M120 2007 - 850,00YZ/WR450F motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-M150 2008 2018 850,00YZ/WR250F motard

Frizione antisaltellamento
molla primaria 90mm

Wet slipper clutch
primary spring 90mm

FYA-M020 850,00
YZ450F motard
WR 450F motard

2003 2006

2003 2008

Frizione antisaltellamento
molla primaria 125mm

Wet slipper clutch
primary spring 125mm

FYA-M030 850,00
2003 2006

2003 2008

YZ 450F motard
WR 450F motard

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

FYA-M160 2019 - 850,00YZ/WR250F motard

ACCESSORI OFF-ROAD
  OFF-ROAD ACCESSORIES

Elia Sammartin
Italian and Spanish Champion S1 2019
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FRIZIONI PIT BIKE
PIT BIKE CLUTCHES

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

450,00ZONGSHEN 160cc

Frizione antisaltellamento
Wet slipper clutch

450,00DAYTONA 190cc

FRIZIONE ANTISALTELLAMENTO STRADALE PER PIT BIKE/ Pit Bike wet slipper clutch

PIT B
IK

E - O
H

V
A

LE  /G
P-0

®

FRIZIONI PIT BIKE | 97
PIT BIKE Slipper clutch



MOLLE ED UTENSILI
SPRINGS AND TOOLS

DESCRIPTION

Molla primaria Ø 90 mm 120 kg
Primary spring Ø 90 mm 120 kg

0S1090/120 110,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla primaria Ø 90 mm 130 kg
Primary spring Ø 90 mm 130 kg

0S1090/130 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 140 kg
Primary spring Ø 90 mm 140 kg

0S1090/140 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 150 kg
Primary spring Ø 90 mm 150 kg

0S1090/150 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 160 kg
Primary spring Ø 90 mm 160 kg

0S1090/160 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 170 kg
Primary spring Ø 90 mm 170 kg

0S1090/170 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 180 kg
Primary spring Ø 90 mm 180 kg

0S1090/180 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 190 kg
Primary spring Ø 90 mm 190 kg

0S1090/190 110,00

Molla primaria Ø 90 mm 200 kg
Primary spring Ø 90 mm 200 kg

0S1090/200 110,00

Molla primaria Ø 121 mm 90 kg
Primary spring Ø 121 mm 90 kg

0S1121/090 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 100 kg
Primary spring Ø 121 mm 100 kg

0S1121/100 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 110 kg
Primary spring Ø 121 mm 110 kg

0S1121/110 135,00

MOLLE PRIMARIE / Primary springs
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DESCRIPTION

Molla primaria Ø 121 mm 120 kg
Primary spring Ø 121 mm 120 kg

0S1121/120 135,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla primaria Ø 121 mm 130 kg
Primary spring Ø 121 mm 130 kg

0S1121/130 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 140 kg
Primary spring Ø 121 mm 140 kg

0S1121/140 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 150 kg
Primary spring Ø 121 mm 150 kg

0S1121/150 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 160 kg
Primary spring Ø 121 mm 160 kg

0S1121/160 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 170 kg
Primary spring Ø 121 mm 170 kg

0S1121/170 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 180 kg
Primary spring Ø 121 mm 180 kg

0S1121/180 135,00

Molla primaria Ø 121 mm 190 kg
Primary spring Ø 121 mm 190 kg

0S1121/190 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 110 kg
Primary spring Ø 125 mm 110 kg

0S1125/110 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 120 kg
Primary spring Ø 125 mm 120 kg

0S1125/120 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 130 kg
Primary spring Ø 125 mm 130 kg

0S1125/130 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 140 kg
Primary spring Ø 125 mm 140 kg

0S1125/140 135,00

MOLLE PRIMARIE / Primary springs

DESCRIPTION

Molla primaria Ø 125 mm 150 kg
Primary spring Ø 125 mm 150 kg

0S1125/150 135,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla primaria Ø 125 mm 160 kg
Primary spring Ø 125 mm 160 kg

0S1125/160 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 170 kg
Primary spring Ø 125 mm 170 kg

0S1125/170 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 180 kg
Primary spring Ø 125 mm 180 kg

0S1125/180 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 190 kg
Primary spring Ø 125 mm 190 kg

0S1125/190 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 200 kg
Primary spring Ø 125 mm 200 kg

0S1125/200 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 210 kg
Primary spring Ø 125 mm 210 kg

0S1125/210 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 220 kg
Primary spring Ø 125 mm 220 kg

0S1125/220 135,00

Molla primaria Ø 125 mm 230 kg
Primary spring Ø 125 mm 230 kg

0S1125/230 135,00

MOLLE PRIMARIE / Primary springs
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DESCRIPTION

Molla primaria Ø 105 mm 140 kg
Primary spring Ø 105 mm 140 kg

0S1105/140 110,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla primaria Ø 105 mm 150 kg
Primary spring Ø 105 mm 150 kg

0S1105/150 110,00

Molla primaria Ø 105 mm 160 kg
Primary spring Ø 105 mm 160 kg

0S1105/160 110,00

Molla primaria Ø 105 mm 170 kg
Primary spring Ø 105 mm 170 kg

0S1105/170 110,00

Molla primaria Ø 105 mm 180 kg
Primary spring Ø 105 mm 180 kg

0S1105/180 110,00

Molla primaria Ø 105 mm 190 kg
Primary spring Ø 105 mm 190 kg

0S1105/190 110,00

MOLLE PRIMARIE PER FRIZIONE EVO-GP / Primary springs for EVO-GP clutch

DESCRIPTION

Molla secondaria ragno 6 zampe
Secondary spring spider spring 6 legs

001MG017 65,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla secondaria Ø 85 mm 30 kg
Secondary spring Ø 85 mm 30 kg

0S2085/30 65,00

Molla secondaria Ø 85 mm 40 kg
Secondary spring Ø 85 mm 40 kg

0S2085/40 65,00

Molla secondaria Ø 85 mm 50 kg
Secondary spring Ø 85 mm 50 kg

0S2085/50 65,00

MOLLE SECONDARIE/ Secondary springs

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla secondaria Ø 85 mm 80 kg
Secondary spring Ø 85 mm 80 kg

0S2085/80 65,00

Molla secondaria Wave Ø 30 mm soft
Secondary Wave Ø 30 mm soft

0S2030/H1 15,00

Molla secondaria
Wave Ø 30 mm medium

Secondary spring
Wave Ø 30 mm medium

0S2030/H2 15,00

Molla secondaria
Wave Ø 30 mm hard medium

Secondary spring
Wave Ø 30 mm hard medium

0S2030/H3 15,00

Molla secondaria
Wave Ø 30 mm hard

Secondary spring
Wave Ø 30 mm hard

0S2030/H4 15,00

MOLLE SECONDARIE/ Secondary springs

Molla secondaria Ø 85 mm 60 kg
Secondary spring Ø 85 mm 60 kg

0S2085/60 65,00

Molla secondaria Ø 85 mm 70 kg
Secondary spring Ø 85 mm 70 kg

0S2085/70 65,00
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DESCRIPTION

Molla secondaria Ø 60 mm 40 kg
Secondary spring Ø 60 mm 40 kg

0S2A60/40 65,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Molla secondaria Ø 60 mm 50 kg
Secondary spring Ø 60 mm 50 kg

0S2A60/50 65,00

Molla secondaria Ø 60 mm 60 kg
Secondary spring Ø 60 mm 60 kg

0S2A60/60 65,00

Molla secondaria Ø 60 mm 70 kg
Secondary spring Ø 60 mm 70 kg

0S2A60/70 65,00

Molla secondaria Ø 60 mm 80 kg
Secondary spring Ø 60 mm 80 kg

0S2A60/80 65,00

MOLLE SECONDARIE PER FRIZIONE EVO-GP / Secondary springs for EVO-GP clutch

DESCRIPTION

Chiave serraggio frizioni
con molla 90mm

Tool to mount 90mm spring clutches
UTL-0020 135,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Chiave serraggio frizioni
con molla 121 e 125mm

Tool to mount 121 and 125mm spring clutches
UTL-0030 135,00

Chiave montaggio campana 48 denti 
Tool to mount Z48 basket UTL-0040 135,00

Chiave montaggio sfiato olio SDU-R080
Tool to mount SDU-R080 racing oil breather

UTL-0050 50,00

Chiave serraggio frizione STM "EVO-GP"
Tool to mount STM "EVO-GP"

UTL-0060 135,00

Chiave serraggio frizioni
Husqvarna SM 449

Tool to mount Husqvarna SM 449 clutch
UTL-0080 135,00

UTENSILI / Tools
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CARTER BAGNO D’OLIO TRASPARENTI / Wet clear carter

DESCRIPTION MODELPART 
NUMBER

ODU-*100

ODU-*300

ODU-*200

PANIGALE 1199-959-1299

848-SF848
HYPERMOTARD 796
MONSTER 600-620-695-696
750-795-1100
EVO S2R800-M1200
ST3
GT1000
SPORT1000BIPOSTO
MTS 620-1100-1200
SS620-SS800

PANIGALE 1199-959-1299

186,00

706,00

217,00

PRICE DISCOUNT
<5          5

Carter bagno d’olio 
trasparente liscio 

Carter bagno d’olio 
trasparente sculturato 

Wet clear carter milling smooth

Carter bagno d’olio 
trasparente Ducati sculturato 

Wet clear carter milling Ducati sculptured

Wet clear carter milling sculptured

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD *CITARE SEMPRE ANNO E MODELLO
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD * PLEASE MENTION MODEL AND YEAR

Liscio Panigale/
Panigale Smooth

Sculturato Ducati/
Ducati Milling Sculptured

Sculturato Panigale/
Panigale Sculptured
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DESCRIPTION

Carter a secco FLASH 360°
Dry clutch cover FLASH 360°

SDU-*200 115,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
<5 ≥5
DISCOUNT

Carter a secco FLASH 180°
Dry clutch cover FLASH 180°

SDU-*210 75,00

Carter a secco FLASH 180°
versione RACING

Dry clutch cover FLASH 180° RACING version
SDU-*220 75,00

Carter a secco titanio
Dry clutch cover titanium

SDU-0180 105,00

Carter a secco titanio PANIGALE V4
Dry clutch cover titanium for PANIGALE V4

SDU-0181 105,00

Carter a secco MUZZLE
Dry clutch cover forged MUZZLE

SDU-0270 120,00

CDU-*400 244,00

Carter a secco PANIGALE V4 no baffo
Dry clutch cover PANIGALE V4 not slotted 

CDU-*500 244,00

       

CARTER A SECCO / Dry carter

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

 

Carter a secco PANIGALE V4 Baffato
Dry clutch cover PANIGALE V4 Slotted 

Panigale V4 DRYTitanium Panigale V4Flash 360° Flash180° Titanium Muzzle

D
U

C
A

TI ®

DESCRIPTION

Spingidisco frizione TORNADO
per frizione STM EVO 90mm
Clutch pusher plate TORNADO

for STM EVO 90 mm clutch

SDU-*030 125,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Spingidisco frizione VERTIGO
per frizioni originali

Clutch pusher plate VERTIGO
for OEM clutches

SDU-*050 125,00

Spingidisco frizione CLASSIC
per frizioni originali

Clutch pusher plate CLASSIC for OEM clutch
SDU-*060 120,00

SPINGIDISCO FRIZIONE / Clutch pusher plates

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

Spingidisco Frizione
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DESCRIPTION

Sfiato olio
Oil breather

SDU-*070 85,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Sfiato olio
Oil breather

SDU-*071 95,00

848
1098
1198
STREETFIGHTER

Sfiato olio senza lamella
 versione RACING*

Oil breather RACING version*

SDU-*081 95,00

848
1098
1198
STREETFIGHTER

Sfiato olio
Oil breather

SDU-*072 95,00
HYPERMOTARD
MULTISTRADA
MONSTER

Sfiato olio senza lamella
 versione RACING*

Oil breather RACING version*

SDU-R080 85,00

Sfiato olio senza lamella
Oil breather

SDU-*082 95,00
HYPERMOTARD
MULTISTRADA
MONSTER

SFIATO OLIO / Oil breathers

DESCRIPTION

Base appoggio asta
Pushrod pin

ADU-0060 30,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

BASE APPOGGIO ASTA / Pushrod pin

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

* Solo R=ROSSO
*Only R=RED

 * PER MOTO ANTECEDENTI ANNO 2000. SPECIFICARE ANNO IN FASE DI ORDINE.
* FOR BYKES TO 2000. PLEASE SPECIFY YEAR WHEN ORDERING.

DESCRIPTION

Pistoncino frizione diametro Ø 28 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 28 mm

SDU-*280 145,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

PISTONCINO FRIZIONE / Clutch slave cylinders

DUCATI

Pistoncino frizione diametro Ø 30 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 30 mm

SDU-*400 145,00DUCATI

Pistoncino frizione diametro Ø 28 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 28 mm

SDU-*380 145,00DUCATI PANIGALE

Pistoncino frizione diametro Ø 30 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 30 mm

SDU-*500 145,00DUCATI PANIGALE

Pistoncino frizione diametro Ø 32 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 32 mm

SHN-*020 145,00HONDA CBR1000RR

Pistoncino frizione diametro Ø 30 mm
Clutch slave cylinder diam. Ø 30 mm

SMV-*010 145,00MV AGUSTA

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 28 SDU-*010

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 28mm SDU-*010

RUN-0010 19,00DUCATI

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 30 SDU-*020

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 30 SDU-*020

RUN-0020 19,00DUCATI

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 32 SHN-*010

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 32 SHN-*010

RUN-0030 19,00HONDA

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD
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DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

PISTONCINO FRIZIONE / Clutch slave cylinders

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 30 SMV-*010

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 30 SMV-*010

RUN-0040 19,00MV AGUSTA

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 28 SDU-*280

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 28 SDU-*280

RUN-0050 19,00DUCATI

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 30 SDU-*400

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 230 SDU-*400

RUN-0060 19,00DUCATI

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 28 SDU-*380

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 28 SDU-*380

RUN-0070 19,00DUCATI

Kit guarnizioni pistoncino
diam. Ø 30 SDU-*500

Gasket set for clutch slave cylinder 
Ø 30 SDU-*500

RUN-0080 19,00DUCATI

D
U

C
A

TI ®

DESCRIPTION

Supporto corona 6 fori
Sprocket carrier 6 holes

ADU-A140 165,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

Corona 37 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 37 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0120 62,00DUCATI

Corona 38 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 38 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0121 62,00DUCATI

Corona 39 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 39 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0122 62,00DUCATI

Corona 40 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 40 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0123 62,00DUCATI

Corona 41 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 41 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0124 62,00DUCATI

Corona 42 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 42 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0125 62,00DUCATI

PANIGALE V2
PANIGALE V4

Supporto corona 6 fori
Sprocket carrier 6 holes

ADU-A110 165,00
1098
1198
STREETFIGHTER
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DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

43 denti catena 520
per ADU-A140

Sprocket 43 T chain 520 for carrier
ADU-A-140

ADU-0126 62,00DUCATI

Corona 37 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 37 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0130 62,00DUCATI

Corona 38 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 38 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0131 62,00DUCATI

Corona 39 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 39 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0132 62,00DUCATI

Corona 40 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 40 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0133 62,00DUCATI

Corona 41 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 41 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0134 62,00DUCATI

Corona 42 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 42 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0135 62,00DUCATI

Corona 43 denti catena 525
per ADU-A140

Sprocket 43 T chain 525 for carrier
ADU-A-140

ADU-0136 62,00DUCATI

D
U

C
A

TI ®

DESCRIPTION

Supporto corona 5 fori
Sprocket carrier 5 holes

ADU-A070 165,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

DUCATI 748
DUCATI 916
DUCATI 996
DUCATI 848

Corona 37 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 37 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0081 62,00DUCATI

Corona 36 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 36 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0080 62,00DUCATI

Corona 38 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 38 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0082 62,00DUCATI

Corona 39 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 39 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0083 62,00DUCATI

Corona 40 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 40 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0084 62,00DUCATI

Corona 41 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 41 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0085 62,00DUCATI
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DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

42 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 42 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0086 62,00DUCATI

Corona 43 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 43 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0087 62,00DUCATI

Corona 44 denti catena 520
per ADU-A070

Sprocket 44 T chain 520 for carrier
ADU-A-070

ADU-0088 62,00DUCATI

Corona 36 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 36 T chain 525 for carrier
ADU-A-070

ADU-0090 62,00DUCATI

Corona 37 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 37 T chain 525 for carrier
ADU-A-070

ADU-0091 62,00DUCATI

Corona 38 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 38 T chain 525 for carrier
ADU-A-070

ADU-0092 62,00DUCATI

Corona 39 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 39 T chain 525 for carrier
ADU-A-070

ADU-0093 62,00DUCATI

Corona 40 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 40 T chain 525 for carrier
ADU-A-070

ADU-0094 62,00DUCATI

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

41 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 41 T chain 520 for carrier
ADU-A070

ADU-0095 62,00DUCATI

Corona 42 denti catena 525
per ADU-A070

Sprocket 42 T chain 525 for carrier
ADU-A070

ADU-0096 62,00DUCATI

Corona 39 denti catena 520
per AMV-0010

Sprocket 39 T chain 520 for carrier
AMV-0010

AMV-0020 62,00MV AGUSTA

Corona 40 denti catena 520
per AMV-0010

Sprocket 40 T chain 520 for carrier
AMV-0010

AMV-0021 62,00MV AGUSTA

Corona 41 denti catena 520
per AMV-0010

Sprocket 41 T chain 520 for carrier
AMV-0010

AMV-0022 62,00MV AGUSTA

Corona 42 denti catena 520
per AMV-0010

Sprocket 42 T chain 520 for carrier
AMV-0010

AMV-0023 62,00MV AGUSTA

Supporto corona 5 fori
Sprocket carrier 5 holes

AMV-0010 165,00
MV AGUSTA BRUTALE910
MV AGUSTA F41000R
MV AGUSTA 312R
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DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CORONA E CORONE / Sprocket carriers and sprockets

Corona 39 denti catena 525
per AMV-0010

Sprocket 39 T chain 525 for carrier
AMV-0010

AMV-0030 62,00MV AGUSTA

Corona 40 denti catena 525
per AMV-0010

Sprocket 40 T chain 525 for carrier
AMV-0010

AMV-0031 62,00MV AGUSTA

Corona 41 denti catena 525
per AMV-0010

Sprocket 41 T chain 525 for carrier
AMV-0010

AMV-0032 62,00MV AGUSTA

Corona 42 denti catena 525
per AMV-0010

Sprocket 42 T chain 525 for carrier
AMV-0010

AMV-0033 62,00MV AGUSTA

DESCRIPTION

Tappo carico olio motore M18x1,5mm
Engine oil plug M18x1,5mm

SUN-*010 19,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

TAPPI CARICO OLIO MOTORE / Engine oil plugs

HUSQVARNA

Tappo carico olio motore M22x1,5mm
Engine oil plug M22x1,5mm

SUN-*040 19,00DUCATI 

Tappo carico olio motore M24x3mm
Engine oil plug M24x3mm

SUN-*050 19,00KTM

Tappo carico olio motore M27x3mm
Engine oil plug M27x3mm

SUN-*060 19,00YAMAHA

Tappo carico olio motore M30x1,5mm
Engine oil plug M30x1,5mm

SUN-*070 19,00KAWASAKI

Tappo carico olio motore M25x1,5mm
Engine oil plug M25x1,5mm

SUN-*210 19,00MV AGUSTA

Tappo carico olio motore M24x2mm
Engine oil plug M24x2mm

SUN-*340 19,00BMW

Tappo carico olio motore M20x1.5mm
Engine oil plug M20x1.5mm

SUN-*020 19,00SUZUKI
APRILIA

Tappo carico olio motore M20x2.5mm
Engine oil plug M20x2.5mm

SUN-*030 19,00

DUCATI 848
HONDA
KAWASAKI
YAMAHA
TRIUMPH

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

118 | ACCESSORI ACCESSORI | 119
Accessories Accessories



DESCRIPTION

Tappo protezione foro telaio Ø 14mm
Protection cap frame hole Ø 14mm

SDU-*090 14,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

TAPPI PROTEZIONE TELAIO E FORCELLA / Frame and fork protection caps

DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 20mm
Protection cap frame hole Ø 20mm

SDU-*100 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 21mm
Protection cap frame hole Ø 21mm

SDU-*110 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 22mm
Protection cap frame hole Ø 22mm

SDU-*120 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 23mm
Protection cap frame hole Ø 23mm

SDU-*130 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 24mm
Protection cap frame hole Ø 24mm

SDU-*140 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 25mm
Protection cap frame hole Ø 25mm

SDU-*150 14,00DUCATI

Tappo protezione foro telaio Ø 29/30mm
Protection cap frame hole Ø 29/30mm

SDU-*160 14,00DUCATI

Tappi protezione 2 pezzi forcella
anteriore (NO1098/1198 e 848)

Protection cap 2 pcs front fork
(NO 1098/1198/848)

SDU-*170 26,00DUCATI

Kit tappi protezione telaio 4 tappi
Ø 34,1mm ; 2 tappi Ø 27mm; 1

tappo Ø 23,5mm; 1 tappo Ø 22,5mm
Frame plug kit 4 caps Ø 34,1mm ;

2 caps Ø 27mm ; 1 cap Ø 23,5mm ;
1 cap Ø 22,5mm

SDU-*600 100,00DUCATI DIAVEL

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION

Regolatori forcella Showa
esagono 22mm

Fork regulator set Showa hexagon 22mm
SUN-*110 39,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

REGOLATORI FORCELLA / Fork regulator sets

Regolatori forcella Ohlins
esagono 17mm

Fork regulator set Ohlins hexagon 17mm
SUN-*120 39,00

Regolatori forcella Showa / Marzocchi
esagono 19mm

Fork regulator set Showa / Marzocchi
hexagon 19mm

SUN-*180 39,00

Regolatori forcella Kayaba
esagono 14mm

Fork regulator set Kayaba hexagon 14mm
SUN-*190 39,00

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION

Supporti cavalletto posteriore
2 pezzi M6

Swingarm spools 2 pcs M6
SUN-*080 19,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

SUPPORTI CAVALLETTO POSTERIORE / Swingarm spools

Supporti cavalletto posteriore
2 pezzi M8

Swingarm spools 2 pcs M8
SUN-*090 19,00

Supporti cavalletto posteriore
2 pezzi M10

Swingarm spools 2 pcs M10
SUN-*100 19,00
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DESCRIPTION

Terminali manubrio 2 pezzi M6x20 small
Bar end 2 pcs M6x20 small

SAP-*010 APRILIA 20,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Terminali manubrio 2 pezzi M6x20 big
Bar end 2 pcs M6x20 big

SAP-*011 APRILIA 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 small
Bar end 2 pcs M6x25 small

SHN-*010 HONDA 20,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 big
Bar end 2 pcs M6x25 big

SHN-*011 HONDA 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M8x20 small
Bar end 2 pcs M8x20 small

SKW-*010 KAWASAKI 20,00

Terminali manubrio 2 pezzi M8x20 big
Bar end 2 pcs M8x20 big

SKW-*011 KAWASAKI 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M8x20 small
Bar end 2 pcs M8x20 small

SSU-*010 SUZUKI 20,00

Terminali manubrio 2 pezzi M8x20 big
Bar end 2 pcs M8x20 big

SSU-*011 SUZUKI 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x35 small
Bar end 2 pcs M6x35 small

STR-*010 TRIUMPH 1050 20,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x35 big
Bar end 2 pcs M6x35 big

STR-*011 TRIUMPH 1050 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 small
Bar end 2 pcs M6x25 small

STR-*020 TRIUMPH 675 20,00

TERMINALI MANUBRIO / Bar ends

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

TERMINALI MANUBRIO / Bar ends

Terminali manubrio expander
Ø 12mm small

Bar end expander Ø 12mm small 
SUN-*130 20,00

Terminali manubrio expander
Ø 12mm big

Bar end expander Ø 12mm big
SUN-*131 23,00

Terminali manubrio expander
Ø 14mm small

Bar end expander Ø 14mm small
SUN-*140 20,00

Terminali manubrio expander
Ø 14mm big

Bar end expander Ø 14mm big
SUN-*141 23,00

Terminali manubrio expander
Ø 16mm small

Bar end expander Ø 16mm small
SUN-*150 20,00

Terminali manubrio expander
Ø 16mm big

Bar end expander Ø 16mm big
SUN-*151 23,00

Terminali manubrio expander
Ø 18mm small

Bar end expander Ø 18mm small
SUN-*160 20,00

Terminali manubrio expander
Ø 18mm big

Bar end expander Ø 18mm big
SUN-*161 23,00

COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 big
Bar end 2 pcs M6x25 big

STR-*021 TRIUMPH 675 23,00
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COLORI: N=NERO, S=SILVER, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, S=SILVER, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION

Terminali manubrio expander
Ø 17mm small

Bar end expander Ø 17mm small
SUN-*170 20,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Terminali manubrio expander
Ø 17mm big

Bar end expander Ø 17mm big
SUN-*171 23,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 small
Bar end expander 2 pcs M6x25 small

SYA-*010 YAMAHA 20,00

Terminali manubrio 2 pezzi M6x25 big
Bar end expander 2 pcs M6x25 big

SYA-*011 YAMAHA 23,00

TERMINALI MANUBRIO / Bar ends

DESCRIPTION

Serbatoio olio capacità 20cc modello B
Oil reservoir capacity 20cc model B

SUN-*220 47,00

PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

Serbatoio olio capacità 20cc modello A
Oil reservoir capacity 20cc model A

SUN-*230 47,00

Serbatoio olio capacità 40cc modello D
Oil reservoir capacity 40cc model D

SUN-*240 53,00

Serbatoio olio capacità 40cc modello F
Oil reservoir capacity 40cc model F

SUN-*250 53,00

Serbatoio olio capacità 40cc modello E
Oil reservoir capacity 40cc model E

SUN-*300 53,00

SERBATOI OLIO / Oil reservoirs

COLORI: N=NERO, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, R=RED, G=GOLD
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COLORI: N=NERO, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

TAPPI SERBATOIO OLIO / Oil reservoir caps

Tappo serbatoio olio freno anteriore
impianti Brembo

Oil reservoir cap front brake Brembo
SUN-*260 21,00

DUCATI 
KTM SUPERDUKE
KTM SUPERDUKE R
KTM 690PRESTIGE

Tappo serbatoio olio freno posteriore
impianti Brembo

Oil reservoir cap rear brake Brembo
SUN-*270 21,00

DUCATI
KTM SUPERDUKE
KTM SUPERDUKE R
KTM 690PRESTIGE

Tappo serbatoio olio freno
anteriore impianti Nissin

Oil reservoir cap front brake Nissin
SUN-*280 21,00

HONDA CBR1000RR (’06 - ’07)
HONDA CBR600RR (’07 - >)
KAWASAKI Z750 (’07 - >)
KAWASAKI Z1000 (’07 - >)
KAWASAKI ZX10R (’04 - ‘07)
KAWASAKI ZX9R (’94 - ‘03)
KAWASAKI ZX6R (’95 - >)
KAWASAKI ZX636 (’02 - ‘06)
SUZUKI GSX-R1000 (’01 - >)
SUZUKI GSX-R750 (’01 - >)
SUZUKI GSX-R600 (’01 - >)
SUZUKI SV650
SUZUKI SV1000

COLORI: N=NERO, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, R=RED, G=GOLD

DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

TAPPI SERBATOIO OLIO / Oil reservoir caps

Tappo serbatoio olio freno
anteriore impianti Nissin

Oil reservoir cap front brake Nissin
SUN-*280 21,00

TRIUMPH SPEEDTRIPLE (’02 -’07)
TRIUMPH DAYTONA
YAMAHA YZF-R1  (’00 - >)
YAMAHA YZF-R6  (’03 - >)

Tappo serbatoio olio freno
posteriore impianti Nissin

Oil reservoir cap rear brake Nissin
SUN-*290 21,00

KAWASAKI Z750 (’07 - >)
KAWASAKI Z1000 (’07 - >)
KAWASAKI ZX6R (’07 - >)
TRIUMPH DAYTONA
YAMAHA YZF-R6  (’03 - >)
HONDA CBR1000RR  (’06 - ‘07)
KTM SUPERDUKE
KTM SUPERDUKE R
KTM 690PRESTIGE
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DESCRIPTION PART
NUMBER

MODEL PRICE
€ <5 ≥5

DISCOUNT

PULSANTIERE / Handlebar switches

Pulsantiera 5 pulsanti sinistra standard
Handlebar switch 5 buttons left standard

SUN-*310 185,00

Pulsantiera 2 pulsanti sinistra 
standard(up e down)

Handlebar switch 2 buttons left
standard (up & down)

SUN-*320 113,00

Pulsantiera 2 pulsanti destra (run e start)
Handlebar switch 2 buttons right (run & start)

SUN-*321 113,00

Pulsantiera 3 pulsanti
destra/sinistra standard

Handlebar switch 3 buttons
right/left standard

SUN-*330 133,00

COLORI: N=NERO, R=ROSSO, G=GOLD
COLORS: N=BLACK, R=RED, G=GOLD

Pulsantiera 7 pulsanti
destra/sinistra standard

Handlebar switch 7 buttons
right/left standard

SUN-*350 225,00
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DESCRIPTION PRICE
€

RICAMBI / Spare parts

Viti (kit x 6)
Screw (kit 6pcs)

6,00

Rondella antisvitamento (kit x 6)
Self locking washer for screw (kit 6pcs)

3,00

Supporto cuscinetto
Bearing rest

102,00

Dado
Nut

33,00

Rondella dentellata
Self locking main washer

3,00

Mozzo arresto molla
Spring stopper hub

43,00

Cuscinetto reggispinta
Caged bearing

37,00

Disco spingimolla
Spring pusher plate

129,00

Molla primaria
Primary spring

135,00

Rasamento appoggio molla primaria
Primary spring support

11,00

Spingidisco
Pusher plate

178,00

Molla secondaria
Secondary spring

65,00

Mozzo arresto tamburo
Drum stopper hub

43,00

Rasamento molla secondaria
Secondary spring support

8,00

Tamburo
Drum

236,00

Disco ad inserimento progressivo
Progressive engagement plate

113,00

Mozzo frizione
Hub

236,00

Chiave per dado
Tool for nut

33,00

Sfera (kit x 6)
Steel balls (kit x 6)

3,00

Spina (kit x 3)
Pins (kit x 3)

3,00

DESCRIPTION PRICE
€

RICAMBI / Spare parts

Viti (kit x 6)
Screw (kit 6 pcs)

6,00

Rondella antisvitamento (kit x 6)
Self locking washer for screw (kit 6pcs)

3,00

Supporto cuscinetto
Bearing rest

102,00

Dado
Nut

33,00

Rondella dentellata
Self locking main washer

3,00

Mozzo arresto molla
Spring stopper hub

43,00

Ralla
Caged bearing

37,00

Disco spingimolla
Spring pusher plate

129,00

Molla primaria
Primary spring

135,00

Rasamento appoggio molla primaria
Primary spring support

11,00

Spingidisco
Pusher plate

178,00

Molla secondaria
Secondary spring

65,00

Rasamento molla secondaria
Secondary spring support

8,00

Vite arresto tamburo
Screw stopper drum

3,00

Tamburo frizione
Drum

236,00

Arresto tamburo
Drum stopper support

4300

Sfere (kit 6pz)
Steel balls (kit 6pcs)

3,00

Distanziale
Spacer

20,00

Boccola carter
Carter bushing

70,00

Chiave dado 
Tool for nut

33,00

Disco ad inserimento progressivo
Proggresive engagement plate

113,00

Mozzo frizione
Hub

236,00
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PREZZI
I prezzi esposti nel catalogo sono espressi in euro, IVA 
esclusa.

TRASPORTO
Il trasporto avverrà tramite corriere e le spese di trasporto 
verranno evidenziate ed addebitate in fattura.

TEMPI E MODALITÀ DI CONSEGNA 
La consegna dei prodotti viene normalmente 
assicurata entro 15 giorni dal ricevimento dell'ordine.

VARIAZIONI AL CATALOGO
STM ITALY SRL si riserva la facoltà di apportare variazioni 
sia al presente catalogo che alle presenti condizioni di 
vendita, in qualsiasi momento e senza preavviso.

AVVERTENZE
I prodotti STM ITALY SRL sono stati progettati o realizzati 
per l'utilizzazione in ambiti agonistici in pista. STM ITALY 
SRL non si assume pertanto alcuna responsabilità per 
un eventuale uso non corretto dei propri prodotti.

INFORMAZIONE SUI PRODOTTI
Tutti gli articoli inseriti nel catalogo vengono prodotti in 
Italia, le fotografie, le informazioni e le schede tecniche 
che illustrano i prodotti o le caratteristiche tecniche, 
sono di proprietà esclusiva di STM ITALY SRL.

CONTROVERSIE E RESPONSABLITÀ 
Queste Condizioni Generali sono regolate dalle leggi 
Italiane. Per qualsiasi controversia relativa alla validità, 
interpretazione o esecuzione delle medesime, la 
competenza territoriale è quella di Torino.

Condizioni generali di vendita
PRICE
The prices on catalogue are done in euro. VAT no 
included.

TRANSPORT
By express courier with transports charges on your 
account in invoice.

DELIVERY TIMES AND WAY
Normally our delivery times are 15 days from tho recei-
ving of the order.

CHANGES
STM ITALY SRL will be able to change the prices and 
sales conditions of this catalogue at any moment also 
without notice for commercial and tecnical reasons.

NOTICE
All STM ITALY SRL products are designed and realized 
for agonistic use and in closed circuites.

INFORMATION ABOUT PRODUCTS
All articles on this catalogue are made in Italy, the 
photos and the informations present in the catalogue 
are STM ITALY SRL property. 

LEGISLATION
This contract shall come under Italian laws.
The territorial jurisdiction is Torino.

Sales conditions price

NOTE



NOTE



www.stmitaly.com @stmitalyStm.Italy.srl


